

Volejbalový turnaj TJ Sokol Radimovice 2006

RADIMOVICE B



RADIMOVICE A

V sobotu 26. srpna 2006 se v Radimovicích konal další ročník volejbalového turnaje, kterého se letos zúčastnilo rekordních 12 družstev ze širokého okolí. Svoji kvalitou letošní turnaj zcela jistě předčil všechny předchozí, počasí však bohužel nedovolilo tento, pro domácí borce, dobře rozehraný turnaj dohrát až do konce. Turnaj byl pro silný déšť přerušen těsně před dohráním dvou základních šestičlenných skupin, kdy už však z dosud odehraných zápasů bylo jasné, která čtyři družstva se dále utkají o konečné vítězství a také hlavní cenu – penou husu.

Po vzájemné dohodě ke konečným bojům již nedošlo a hlavní cenu spolu s ostatními cenami si spravedlivě rozdělily čtyři nejlepší týmy – Cerebil, Radimovice „A“, Rochlice a loňský vítěz Přepeře. Další pořadí bylo určeno podle dosud získaných bodů, kdy jako nejlepší z nepostupujících týmů bylo na 5. místě vyhodnoceno družstvo Radimovice „B“.

O zvýšené kvalitě turnaje svědčí i skutečnost, že družstvo z Jenišovic, které v minulosti několikrát celkově zvítězilo, skončilo letos bez jediného vítězného setu na posledním místě. Nedařilo se taktéž loňským finalistům – Atletům.

Za TJ Sokol Radimovice Jarda Žalský

Pořadí	Název družstva	Počet bodů	Skóre
1.-4.	CEREBIL	12	160 : 107
1.-4.	RADIMOVICE „A“	10	151 : 124
1.-4.	ROCHLICE	9	120 : 83
1.-4.	PŘEPEŘE	9	142 : 116
5.	RADIMOVICE „B“	8	144 : 120
6.	FRÝDLANT	5	144 : 137
7.	ATLETI	5	138 : 135
8.	DRINK TEAM	4	108 : 141
9.	FRANTIŠKOV	3	107 : 150
10.	TĚŽKÝ KOSTI	3	125 : 141
11.	MODRÝ VEJCE	1	103 : 157
12.	JENIŠOVICE	0	79 : 120



Obecní úřad informuje

Na čtvrtém zasedání zastupitelstva obce, které se konalo 31. 7. 2006 bylo přítomno 5 zastupitelů a 6 občanů.

1. Odkoupení p. č. 174/32 a p. č. 174/66 k. ú. Radimovice u Sychrova za účelem místní komunikace

Ušnesení č. 31/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje, odkoupení pozemku parcelní číslo 174/32 k. ú. Radimovice u Sychrova, o výměře 452 m², od spoluvlastníků (Jan a Jiří Rulcovi) pro potřeby výstavby místní obslužné komunikace v souladu s územním plánem obce Radimovice.

Zastupitelstvo obce Radimovice ukládá starostovi obce uzavření kupní smlouvy s prodávajícími za cenu dle znaleckého posudku.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Ušnesení č. 32/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje, odkoupení pozemku parcelní číslo 174/66 k. ú. Radimovice u Sychrova, o výměře 213 m², od vlastníka (Ing. Petr Hejl) pro potřeby výstavby místní obslužné komunikace v souladu s územním plánem obce Radimovice.

Zastupitelstvo obce Radimovice ukládá starostovi obce uzavření kupní smlouvy s prodávajícími za cenu dle znaleckého posudku.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

2. Projednání závěrečného účtu za rok 2005 Mikroregionu Jizera.

Starosta obce seznámil přítom-

né se závěrečným účtem Mikroregionu Jizera.

Ušnesení č. 33/2006

Zastupitelstvo obce po projednání bere na vědomí závěrečný účet Mikroregionu Jizera za rok 2005.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

3. Čerpání rozpočtu za období 01-06/2006

Starosta seznámil přítomné s čerpáním rozpočtu za období 01-06/2006. Rozpočet čerpán dle schváleného rozpočtu obce Radimovice pro rok 2006.

4. Prodej ocelokolny

Ing. Aleš Šrytr seznámil přítomné s postupem prací na Víceúčelové budově a předběžným termínem kolaudace. Plánovaný termín kolaudace je stanoven na 10/2006. Po kolaudaci bude použitelný materiál z majetku obce, dočasně uskladněný v ocelokolně, přestěhován do nové budovy. Ocelokolna pro potřeby obce pozbude významu.

Ušnesení č. 34/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje prodej ocelokolny z majetku obce Radimovice za částku 25 000 Kč prvnímu zájemci.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

5. Pouť 2006

Bylo konstatováno, že s ohledem na blízký se termín konání pouti je nutné kontaktovat starostku obce Sychrov a projednat společný postup a organizační zajištění této akce. Dále bylo pro-

jednáváno prodloužení smlouvy s panem J. Novotným – provozovatelem pouťových atrakcí. Navrženo prodloužení smlouvy o 3 roky, protínávrh na 2 roky.

Ušnesení č. 35/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje prodloužení smlouvy na pronájem veřejného prostranství obce Radimovice pro pouťové atrakce (Lunaparky) při příležitosti Sychrovské pouti s Josefem Novotným, bytem Suldovského, Liberec na období 2007 – 2009. Částka na využívání veřejného prostranství pro pouťové atrakce (Lunaparky) se stanovuje (od 1. 1. 2007 do 31. 12. 2009) 25 000 Kč/týden.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
4	0	1

6. Volby do zastupitelstva obce na období 2006 – 2010

Starosta obce seznámil přítomné s termíny předložení kandidátních listin.

7. Projednání žádosti pana Procházky – drobná stavba

Na základě důkladného prozkoumání předložené dokumentace a stavu současného objektu a jeho okolí bylo doporučeno nepovolovat další stavby do doby kolaudace doposud nedokončených staveb.

Ušnesení č. 36/2006

Zastupitelstvo obce po projednání neschvaluje výstavbu 2 ks dřevěných kolen (přístřešků), (žadatel Jiří Procházka, bytem Šlíkova 1349, Turnov, provozovna: Radimovice 69), v souladu s předloženou dokumentací. Žádost bude opětovně posouzena až po kolaudaci předchozích dvou staveb na téže stavební parcele, které doposud nejsou

dokončeny. K žádosti obec požaduje předložit požární technickou zprávu k dané stavbě, dále požaduje předložit plán odpadového hospodářství a způsob likvidace odpadů.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

8. Dotace z rozpočtu Libereckého kraje

Usnesení č. 37/2006

Zastupitelstvo obce schvaluje, uzavření smlouvy s Libereckým krajem na poskytnutí investiční dotace z rozpočtu LK. Smlouva bude uzavřena na dotaci ve výši 300 000 Kč na akci „Výstavba Víceúčelové budovy – hasičské zbrojnice (6. etapa)“. Zastupitelstvo obce ukládá starostovi uzavření této smlouvy. Zastupitelstvo obce souhlasí se změnou rozpočtu obce v souvislosti s po-

skytnutou dotací na výše uvedené akci.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

9. Smlouva o využívání předškolního zařízení v obci Paceřice

Usnesení č. 38/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje uzavřít s obcí Paceřice smlouvu o využívání předškolního zařízení v obci Paceřice dle návrhu předložené smlouvy.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Usnesení č. 39/2006

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje odkoupení pozemku parcelní číslo 172/13 k. ú. Radimovice u Sychrova, o výměře 695 m², od vlastníka (Lesy České

republiky, s. p.) pro potřeby dokončení běžecké dráhy pro běh 100 m v souladu s územním plánem obce Radimovice. Zastupitelstvo obce Radimovice ukládá starostovi obce uzavření kupní smlouvy s prodávajícím za cenu dle znaleckého posudku.

Hlasování:

Pro	Proti	Zdržel se
5	0	0

Diskuse

• paní Brožová informovala přítomné o plánovaném výletě v měsíci září 2006. Přesný termín bude sdělen prostřednictvím místního rozhlasu.

• pan Dlask – termín umístění kontejneru na velkoobjemový komunální odpad.

Kontejner bude umístěn po tu, přesný termín bude sdělen prostřednictvím místního rozhlasu.

Velkoobjemový kontejner

Dne 4. září 2006 od 17.00 hod do 19.00 hod. bude na návsi přistaven kontejner na velkoobjemový komunální odpad, který nelze umístit do běžné popelnice nebo svozového pytle. Do velkoobjemového kontejneru nelze ukládat složky nebezpečného odpadu, který bude svážen samostatně firmou Severočeské komunální služby, s. r. o. na podzim.

Omlouváme se všem občanům za krátkodobé přistavení velkoobjemového kontejneru na návsi, ale k tomuto opatření jsme přistoupili z důvodu organizace dopravy a pronájmu kontejneru.

OPĚT CVIČÍME S TJ SOKOL



Kdy: od 20. září 2006

každou středu

Od kolika: 16.00 - 17.00 hodin

- děti a rodiče, 19.30 - 20.30 hodin - dospělí

bez rozdílu věku

Kde: SDH plus, s. r. o., Radimovice 100

Cvičitelka: Marta Bělohožnicková



Společnost pro Jizerské hory, Program rozvoje venkovských oblastí v Turnově nabízí rekvalifikační akreditovaný kurz ZÁKLADY PODNIKÁNÍ. Kurz obsahuje mj. lekce co je potřeba pro začátek podnikání, základy komunikace, internet, marketing, základy účetnictví.

Nabídka kurzu

Kurz lze absolvovat i formou distančního studia pomocí tzv. e-learningu a je určen pro podnikatele, zájemce o podnikání a nezaměstnané, kterým bude úřad práce proplácet cestovné. Lze požádat Českomoravskou záruční a rozvojovou banku o bezúročnou půjčku do výše 500 000 Kč.

Termín a místo konání: 25. září - 30. září 2006, Turnov. Přihlášky a informace o kurzu Vám podá Pavla Žofková, DiS., tel. 724 102 293, e-mail: zofkova@prvo.net, ul. Jana Palacha 804, Turnov (budova gymnázia).

Sychrovský pohár 2006



Rok se sešel s rokem a opět tu byl Sychrovský pohár, zařazený do seriálu soutěží Jizerská liga. Celkem 34 družstev mužů a 15 družstev žen se ucházelo v Radimovicích o medaile, poháry a dárkové balíčky. Domáci reprezentovali: družstvo mužů, které na sobotním kraj-



ském kole vyhrálo a mohou tak reprezentovat Radimovice na mistrovství republiky, Alko drink tým, družstvo žen a naši nejmenší, družstvo dětí.

Na „bednu“ sice vystoupily jen děti, ale i ostatní tým se snažily o co nejlepší umístění. Družstvo Radimovice – muži časem 20,41 s obsadilo 8. místo. Alko drink



tým časem 21,51 s se umístil na 14. místě, oproti loňskému roku se zlepšil o osm příček. Po sedmi letech opět soutěžilo i družstvo Radimovice – ženy, které se umístily na 11. příčce časem 31,24 s. Rekord tratě pokořilo družstvo mužů z Bašnice. Za čas 17,92 s jim právem patřilo 1. místo.

Složení družstva mužů: Luděk Rozkovec, Lukáš Holeček, Adam Bělohožník, Jan Vlk, Dušan Iker, Jiří Brož, Martin Kulhavý.

Složení družstva žen: Helena Kulichová, Hana Slavíková, Zdena Casanová, Hana Vosyková, Milena Košková, Petra Ikerová, Hana Čápková.



Složení družstva dětí: Anna Rozkocová, Filip Iker, Vojtěch Rozkovec, Tomáš Kulhavý, Magdaléna Košková, Petr Švec, Marek Vondrák, Josef Jenšovský, Vít Jenšovský, Patricie Hauřtová.

Složení družstva Alko drink týmu: Tomáš Rulec, Ladislav Dvořák ml., Petr Svátek, Pavel Iker, Pavel Mizera, Aleš Šrytr, Petr Bradáč.

Pořadatelé opět připravili chutné občerstvení. Opečené selátko, krůta či grilované vuřty zalité Svijanským pivem byly k dispozici pro všechny návštěvníky soutěže.

SDH Radimovice děkuje všem sponzorům a občanům, členům SDH, kteří se aktivně podíleli na přípravě 17. ročníku Sychrovského poháru.



Nohejbalový turnaj Cyrila a Metoděje

○ Prázdninách se uskutečnilo opět několik sportovních akcí. Tou první byl již tradiční nohejbalový turnaj Cyrila a Metoděje. Na víceúčelovém sportovišti se sešlo celkem 6 smíšených týmů vždy dva muži a jedna žena.



Výsledky turnaje: 1. místo a výhru pivní džbán ze Svijan získal Alko-drink-tým ve složení Jitka, Ladik, Pavel, 2. příčku obsadil Kudr-Team ve složení Jana, Čenda, Květik, který si z turnaje odvezl svítidlo - Eurorlux a sklenice Plzeň. Třetí místo a okrasné dřeviny od p. Havrdy získalo družstvo Adamovice, které reprezentovali Eva, Adam a Jarda. Další pořadí družstev: 4. TKP - Team (Kačka, Petr, Tomáš), 5. STS Červenice (Radka, Aleš, Radek) a 6. Gauč - Team (Lenka, Aleš, Míša).



Nejstarším účastníkem byl Petr Nejedlo naopak nejmladší Jana Pašková. Nejstatečnější výkon podal Míša Mokry a nejobětavěji na turnaji hrála Lenka Bursová.



POZVÁNKA

Sbor dobrovolných hasičů Radimovice si Vás dovoluje pozvat
na oslavu 70. výročí založení sboru,
 která se koná ve čtvrtek 28. září 2006 od 12.00 hodin.

V rámci oslav bude za účasti představitelů SH ČMS a libereckého kraje otevřena víceúčelová budova - hasičská zbrojnice, sboru bude předán prapor a pokřtěna publikace shrnující 70 let života hasičů v Radimovicích. V další části slavnostního odpoledne se Vám představí nejlepší sportovci České republiky v běhu na 100 m s překážkami. Veřejnosti bude představena moderní hasičská technika.



Představení kandidátů do zastupitelstva obce Radimovice

Redakce Zpravodaje oslovila kandidáty do zastupitelstva obce s žádostí, aby se představili voličům a odpověděli na otázky, které nyní doslovně zveřejňujeme.

1. Představení kandidáta (např. věk, vzdělání, zaměstnání)
2. V jaké oblasti byste chtěl(a) v zastupitelstvu pracovat a jakou funkci vykonávat
3. Co byste chtěl(a) v průběhu volebního období jako člen (členka) zastupitelstva obce zrealizovat a jaké finanční zdroje na tyto akce použít.

Miloslav Bělonožník

1. Narozen 1942, 63 let, absolvent Střední umělecko-průmyslové školy v Turnově. 40 let jsem pracoval v Jablonci nad Nisou ve firmě Solitér jako vedoucí výroby, teď již jsem důchodce.

2. V jakékoli oblasti a funkci, která mi při zvolení bude svěřena.

3. Dokončit a dovybavit víceúčelovou budovu i s úpravou okolí ze stávajícího zdravotního střediska vybudovat další nájemní byt. Podílet se s investorem na přípravě další lokality pro výstavbu rodinných domů. K finančním zdrojům obce plně využít granty a dotace krajské i celostátní.

Alena Bursová

1. Je mi 54 let. Vyučila jsem se pánskou krejčovou a této profesi se věnovala do 50 let, kdy jsem se začala starat o manželovy rodiče.

2. V zastupitelstvu bych se ráda věnovala dětem a starším občanům. To znamená, že bych ráda pracovala v kulturní komisi, ve které jsem pracovala i minulé volební období.

3. Chtěla bych pomáhat při kulturních a sportovních akcích pro naše občany

Hana Brožová

1. 45 let, pracuji v České spořitelně v Turnově. Do Radimovic jsme se přistěhovali v roce 1989 a moc se nám tu líbí.

2. V minulém volebním období

by jsem pracovala ve finančním výboru. Ráda bych pomáhala při organizaci kulturních a společenských akcí v obci a při zvelebování obce.

3. Problém v obci je kanalizace a zpracování odpadních vod. Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi rozsáhlou investiční akci, vše záleží na získání dotací a spolupráci s ostatními obcemi.

Hana Čápková

1. Je mi 43 let. Jsem absolventkou SZŠ, po maturitě jsem absolvovala dvě atestace – obor psychologie a psychoterapie a obor instrumentace na operačních sálech. Nyní pracuji jako sálková sestra v nemocnici Mladá Boleslav.

2. Vzhledem k mému pracovnímu zaměření se domnívám, že bych se mohla uplatnit v sociální oblasti. Proto bych se zajímala o práci v sociální komisi.

3. V obci je bezpochyby nutné realizovat mnoho užitečných věcí, ale já jako nováček v této práci si myslím, že je důležité se nejprve s konkrétní problematikou seznámit a poté si dát nějaký reálný cíl. Slibovat dopředu něco, o čemž nemám dostatek informací není mé osobě vlastní.

Ing. Lukáš Holeček

1. Je mi 29 let. V roce 2002 jsem dokončil studium na ČVUT v Praze na fakultě elektrotechnické. Nyní druhým rokem pracuji jako soukromý podnikatel v obo-

ru průmyslové elektrotechniky.

2. Vzhledem k tomu, že do obecního zastupitelstva kandiduji poprvé nemám ucelenou představu o rozdělení funkcí ani o práci v něm. Co mohu nabídnout jsou moje znalosti a zkušenosti při řešení různých technických problémů

3. Nevím, zda této otázce dobře rozumím, neboť se domnívám, že zastupitel jako jedinec sám nic neprosadí a nezrealizuje. V obci se toho již hodně udělalo a nemusím připomínat či zásluhou. Přesto se zde najdou problémy, které je nutno do budoucna řešit. Například rekonstrukce a posílení vodovodního řadu (v době zvýšeného odběru jsou některé objekty bez vody), realizace kanalizační sítě a čištění odpadních vod, dořešení parkovacích ploch (omezená průjezdnost místních a státních komunikací). Je zřejmé, že bez finanční podpory ministerstev, případně EU, nebude možné tyto projekty zrealizovat.

Ing. Jiří Lesse

Do termínu předání odpovědí redakce Zpravodaje neobdržela odpovědi na položené otázky.

Josef Marek

1. 59 let, vzdělán úplně střední odborné SPŠS a střední umělecko průmyslová škola, nyní invalidní důchodce

2. Jsem ochoten pracovat v jakékoli oblasti kterou mě zastupitelstvo pověří. Mám zájem o kul-

туру – sport – výstavbu obce a její vzhled. Podpořit dobré nápa-
dy občanů, jejich přání a aktivitu
v této oblasti.

3. Radimovice znám velice
dobře. Vyrůstal jsem zde od útlé-
ho dětství. Pamatuji jak v 60. le-
tech bylo nařízeno u všech domků
realizovat odpady do trati-
vodů, které do té doby vytékaly
do uliček a na silnice. V dnešní
době při používání aut. praček,
myček a moderních koupelen,
jde ohromné množství saponá-
tů do země. Jsou v obci domky
a občané, kteří nejsou tak majet-
ní a ani nemají místo, kde realizo-
vat vlastní odpadní čističku. Proto
se budu snažit o výstavbu kanali-
zace v této obci. Dále bych chtěl
po dokončení víceúčelové budo-
vy ji využít pro různé akce. Diva-
dlo – divadélka – oslavy jubilea
občanů. Ať slouží všem občanům
této obce.

Alena Rejhová

1. Věk 42 let, vzdělání: matu-
rita střední ekonomická škola,
zaměstnání: práce a mzdy, nyní
Národní památkový ústav.

2. Tam, kde by se dala uplat-
nit administrativní praxe, znalost
práce na počítači apod.

3. Dále rozvíjet spolupráci
a vylepšit soužití všech generací
v obci za použití všech dostup-
ných zdrojů.

Tomáš Rulec

1. 30 let, středoškolské s matu-
ritou, HZS Liberec.

2. bez odpovědi
3. bez odpovědi

Ing. Aleš Šrytr

1. 35 let, absolvent Technické
univerzity Liberec – obor eko-
nomika a řízení (fakulta strojíni).
Zaměstnavatel: Rekuper Sychrov
s. r. o. – vedoucí výroby, jednatel
firmy SDH plus, s. r. o., starosta
Sboru dobrovolných hasičů
Radimovice, člen rady MAS Tur-
novsko (Místní akční skupina)

2. Jsem připraven přijmout
funkci starosty. Pokud bude zvolen
jiný kandidát budu vykoná-
vat práci, která mi bude svěřena.
Oblastí největších zkušeností je
ekonomika a dotace pro malé
obce.

3. V letošním roce obec dokon-
čila největší investiční akce ve
své historii (víceúčelová budova
– hasičská zbrojnice, Sportovní
areál včetně „Centra radosti
dětí“, opravy místních komunikací).
Nyní je třeba provést dokon-
čení opravy veřejného osvětlení
(výměna starých stožárů a svítidel),
dokončit opravu budovy
OÚ (střecha, zateplení, přestavba
prostorů stávající ordinace).
Budu podporovat a hledat pro-
středky na rozvoj nových lokalit
výstavby RD. Je nutné zlepšit sys-
tém umístění a likvidace odpadu
(především tříděného). Podpo-
řím všechny aktivní složky půso-
bící v obci účelovými dotacemi.
Prostředky na podporované ak-
ce je nutné hledat nejen v dota-
cích z libereckého kraje, jednot-

livých ministerstev, MAS Turnov-
sko, eventuálně fondů EU, ale též
z cestovního ruchu, pronájmů,
poplatků za užívání veřejného
prostranství atd.

Iva Švecová

Do termínu předání odpovědi
redakce Zpravodaje neobdržela
odpovědi na položené otázky.

Ing. Pavel Vondrák

1. Jednatel společnosti REKU-
PER SYCHROV s.r.o.. Vzdělání
– VŠSaT v Liberci, věk – 43 let,
ženatý – 3 děti a občan Radimo-
vic od r. 1984.

2. U tak malé obce jakou
jsou Radimovice půjde hlavně o
„funkci“ starosty, který bude
mít dostatek zkušeností, energie
a bude na něm ležet velký podíl
práce a zodpovědnosti. Na tuto
funkci mám kandidáta, který bu-
de pokračovat v nastoupeném
trendu a toho podpořím.

3. Obec leží v poměrně turistic-
ky zajímavé lokalitě jejíž poten-
ciál není plně využit. Proto bych
podpořil především soukromé
aktivity, které vedou ke zlepšení
služeb a svou případnou staveb-
ní činností pozvednou obec.

Obec by se měla starat o vě-
ci veřejné a jedna z věcí, která
mi v obci chybí je např. absence
chodníků, které mimo svou funk-
ci esteticky pozvednou úroveň
obce.

A zdroje, které obec má ze své-
ho titulu je potřeba hledat v do-
tační politice státu a EU.

**Volby do zastupitelstva obce proběhnou
v pátek 20. října 2006 od 14 do 22 hodin
a v sobotu 21. října 2006 od 8 do 14 hodin
ve volební místnosti budovy Obecního úřadu v Radimovicích**

Dopluj jak umíš aneb proti proudu Mohelkou



Další akce konaná v režii SDH Radimovice se uskutečnila v sobotu 22. července. Již z názvu akce bylo všem účastníkům jasné, že se budou plavit po Mohelce na jakémkoliv plavidle, které si dle vlastní fantazie připraví.

Kromě plavby samotné čekalo na děti několik dalších úkolů. Ten, kdo měl sílu a nebál se, že spadne do Mohelky, mohl říčku přeručkovat po nataženém laně. Menší děti si naopak po lanovém žebříku vylezly pro sladkost, která byla v koruně stromu. Dalším úkolem byla již zmíněná plavba Mohelkou se zastave-



ním u vodníka. K vidění byla plavidla z různých domácích dílen renomovaných loďařů.

Vodník měl pro ně připravený další úkol. Všichni tzn. i rodiče museli přejít kládu přes vodu, kdo si na tento náročný úkol netroufl mohl si vyrýžovat korálky, které byly rozesety na dně Mohelky. Po vylodění na břeh každý na chvilku vyzkoušel jaké to je být hadem a plazil se po louce. Batolata si na závěr ulovila svoji rybičku v nafukovacím bazénku, sice jen polystyrénovou, ale přesto tento úkol oslovil i dospěláky. Na závěr slunečného odpoledne jsme si opekli vuřty.

